

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Stas

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.09.2009 17:54:00

формирования заключения врача: 29.09.2009 18:17:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/110148/answer/110149>



Заключение врача

Уважаемый Стас!

1. Данные анализы не имеют клинического значения. Они только говорят о том, что в Вашем организме есть антитела к хламидиям, т. е. то, что организм уже встречался с этой инфекцией.
2. Для того, чтобы определить - нужно ли лечение в Вашем случае, надо сдать анализы на хламидии методом ПЦР-диагностики. Если анализ будет +, то лечение необходимо, если -, то лечение не требуется.
3. Обследуйте на хламидии (тоже методом ПЦР) своего полового партнера. Если у него будет +, то Вам тоже требуется лечение.

Удачи.